

Ad 11.) Donošenje Odluke o suglasnosti na zaključenje Ugovora između društva NAŠIČKI VODOVOD d.o.o. i NAŠIČKI PARK d.o.o. za unos stvari (nekretnine i opreme) u vlasništvu NAŠIČKOG VODOVODA d.o.o. Našice, Vinogradska 3, u temeljni kapital društva NAŠIČKI PARK d.o.o. Našice, Vinogradska 3.

Prijedlog odluke:

ODLUKA

o suglasnosti na zaključenje Ugovora između društva NAŠIČKI VODOVOD d.o.o. i NAŠIČKI PARK d.o.o. za unos stvari (nekretnine i opreme) u vlasništvu NAŠIČKOG VODOVODA d.o.o. Našice, Vinogradska 3, u temeljni kapital društva NAŠIČKI PARK d.o.o. Našice, Vinogradska 3

Daje se suglasnost na zaključenje Ugovora između društva NAŠIČKI VODOVOD d.o.o. i NAŠIČKI PARK d.o.o. za unos stvari i to: k.č.br.1873/2 zgrada i dvor, površine 12.331 m² u zk.ul.4355 k.o. Našice, te kompletne plinske mreže u vlasništvu Našičkog vodovoda d.o.o. Našice, Vinogradska 3, u temeljni kapital NAŠIČKOG PARKA d.o.o. Našice, Vinogradska 3, sukladno izvješću imenovanog revizora.

Glasovanje: ZA: = 54.733 glasa

PROTIV: =0 glasova

SUZDRŽANIH OD GLASOVANJA: =0 glasova

Predsjedavajući skupštine konstatira da je odluka usvojena jednoglasno.

Ad 12.) Donošenje odluke o davanju suglasnosti direktoru društva na donošenje i potpisivanje odluke o povećanju temeljnog kapitala i izmjeni izjave o osnivanju društva NAŠIČKI PARK d.o.o.

Prijedlog odluke:

ODLUKA

o davanju suglasnosti direktoru društva na donošenje i potpisivanje odluke o povećanju temeljnog kapitala i izmjeni izjave o osnivanju društva NAŠIČKI PARK d.o.o.

Daje se suglasnost direktoru društva na donošenje i potpisivanje odluke o povećanju temeljnog kapitala i izmjeni izjave o osnivanju društva NAŠIČKI PARK d.o.o. slijedećeg sadržaja:

**ODLUKU O POVEĆANJU TEMELJNOG KAPITALA
I IZMJENI IZJAVE O OSNIVANJU
NASIČKI PARK d.o.o.**

Članak 1.

Temeljni kapital društva NAŠIČKI PARK društvo s ograničenom odgovornošću za komunalne djelatnosti, Našice, Vinogradska 3, OIB:78250224691, povećava se:

sa svote od 5.746.100,00 (petmilijunasedamstočetrestšest-tisućasto) kuna,

za svotu od 3.734.400,00 (trimilijunasedamstotrideset-četiritisućčetiristo) kuna

na iznos od 9.480.500 (devetmilijunačetiristoosamdesettisućapetsto) kuna.